

七国集团誓言捍卫 金融市场弹性

法国经济、财政与工业部长弗朗索瓦·巴鲁安9日晚在法国马赛表示,西方七国的货币政策仍将以保持价格稳定、支持经济复苏为目标,各国央行将随时根据需要提供流动性支持,确保银行系统和金融市场的弹性。为此,七国集团将贯彻实施新的银行监管国际标准《巴塞尔协议III》。

巴鲁安在七国财长会议结束后举行的记者会上说,七国集团财长和中央银行行长在磋商后决心加强国际协调,以应对全球经济复苏中出现的经济增长放缓、赤字高企和债务危机等新挑战。

巴鲁安表示,为驱散市场对经济增长前景的担忧,国际间需要加强协调,促使全球经济强劲、可持续和平衡增长。七国集团均采取了财政紧缩计划,均面临根据各国实际情况在财政紧缩与经济增长之间寻找平衡点的艰巨任务。

巴鲁安说,西方七国正在采取有力措施来稳定金融、重建信心和支持增长。美国总统奥巴马宣布了一套总额达4470亿美元的就业法案,以通过减税、加大基础设施投资等措施来促进就业和提振美国经济。欧元区成员国正在实施今年7月21日就新一轮救助希腊计划和应对主权债务危机达成的协议。经历大地震的日本正在进行灾后重建,同时保证进行中期财政整顿。

作为会议组织方的法国原本不打算发表任何声明,但迫于一些代表团和市场压力,在会后发表了简单声明,但未涉及具体救市措施。此间舆论普遍认为,这份声明“缺乏说服力”,恐难说服市场,也难掩七国集团内部分歧。(据新华社电)

标普母公司麦格希 将分拆成两家上市公司

据海外媒体报道,标普母公司麦格希昨日宣布将分拆成两家上市公司,一家将专注于全球市场,一家将专注于教育领域。

麦格希将分拆成包括标普评级业务的麦格希市场和包括教科书出版及教育部门的麦格希教育,分拆预计将于2012年底完成。

数据显示,麦格希去年营业收入为61.9亿美元,其中27%来自于信用评级服务。摩根大通表示,如果麦格希进行分拆,并对其业务进行单独估值,那么该公司股东可能会额外获得大约50亿美元的价值。(吴家明)

伯克希尔聘用魏克斯勒 管理投资组合

据海外媒体报道,“股神”巴菲特旗下的伯克希尔哈撒韦公司昨日宣布,已任命对冲基金经理魏克斯勒帮助管理该公司的股票投资组合。不过,作为伯克希尔的董事长,巴菲特在退休之前将继续管理该公司大部分基金。

魏克斯勒是对冲基金公司 Peninsula Capital Advisors 的创始人及管理合伙人。伯克希尔表示,现年50岁的魏克斯勒将于明年年初加入该公司,并将与此前被聘用的库姆斯一起,各自负责伯克希尔现有股票投资的一部分。(吴家明)

俄罗斯财长称 全球经济形势正在恶化

俄罗斯财政部长库德林日前表示,目前全球经济形势正在恶化,比起今年夏初发生第二次经济危机的概率有所升高。

库德林在圣彼得堡召开的俄罗斯经济改革20周年纪念会上说,目前全球经济形势更加恶化,老问题没有得到充分解决,反而变得更加严重。他说,美国并没有改变经济发展模式,所以经济形势就像一个“正在打点滴的病人”。此外,欧盟国家经济困难也对整体经济形势有显著影响。他认为,为了防止下一波经济危机发生,必须建立更清晰的信用风险的监管体系。(据新华社电)

希腊危情不断 全球股市中秋遭“劫”

昨日亚太欧洲股市遭遇重挫,美股大幅低开

希腊总理帕潘德里欧11日驳斥了希腊将退出欧元区及出现债务违约的传言,并表示希腊将偿还所有债务。欧元集团主席容克昨日表示,欧元区将尽一切所能捍卫欧元,在必要的情况下,将会扩大欧洲金融稳定基金(EFSF)的规模。但金融市场依然陷入一片混乱之中,投资者纷纷抛售手中股票。

证券时报 记者 吴家明

希腊总理帕潘德里欧11日驳斥了希腊将退出欧元区及出现债务违约的传言,并表示希腊将偿还所有债务。

希腊副总理兼财政部长韦尼泽洛斯则宣布,希腊将实施包括提高房产税在内的补充性经济紧缩措施,以削减财政赤字,获得应对债务危机急需的贷款。韦尼泽洛斯表示,希腊内阁决定采取的新措施是对目前形势作出的反应,以便不给批评者任何采取负面行动的借口。而欧盟负责经济和货币事务的委员雷恩对希腊宣布采取新经济紧缩措施表示欢迎,并敦促欧元区国家尽快落实在7月特别峰会上作出的相关决定。

希腊将实施新紧缩措施

欧元集团主席容克昨日表示,欧元区将尽一切所能捍卫欧元,在必要的情况下,将会扩大欧洲金融稳定基金(EFSF)的规模。然而,希腊财政部副部长萨切尼迪斯昨日表示,该国所剩资金仅可供政府运行至10月,希腊急需欧盟和国际货币基金组织(IMF)的下一笔救助资金。

欧元区内部存分歧

由于希腊国债收益率屡创新高,投资者对希腊偿债能力的担忧日渐上升,德国也可能准备放弃援助希腊。苏格兰皇家银行首席欧洲经济学家杰克斯表示,德国似乎正在为希腊债务违约做准备,其他国家也可能准备采取行动。

随后,欧洲央行宣布其理事会成员斯塔克辞职,成为继前德国央行行长韦伯后,今年另一位离开欧洲央行的德国官员,让投资者大感意外。据悉,斯塔克辞职的原因是因为欧洲央行内部就购买债券计划存在分歧。

目前,欧洲央行在解决欧元区债务危机的过程中发挥着关键作用,市场越来越担心,欧债危机能否朝着有效解决的方向前进。

希腊债情考验金融市场

尽管希腊总理驳斥了有关传言,但金融市场依然陷入一片混乱之中,投资者纷纷抛售手中股票。受此影响,亚太股市昨日全线下跌,MSCI亚太指数下跌2.3%,日本股市日经225指数下跌2.31%,报收8535.67点。澳大利亚悉尼股市S&P/ASX200股指下跌3.7%,中国香港股市恒生指数跌幅超过4%,逼近19000点大关。国际油价盘中跌幅接近2%。

上周五,欧美股市全线重挫,欧洲股市昨日继续低开,三大主要股指跌幅均逾2%,其中法国股市盘中跌幅一度超过4%,银行股成为下跌重灾区。与此同时,欧洲银行业与国债违约担保成本大幅上涨,希腊一年期国债收益率更突破100%。随后受法国核电站爆炸事故影响,法国股市盘中跌幅进一步加大。希腊股市跌幅一度超过4%。

昨日欧洲交易时段,欧元兑美元汇率小幅走高,一度回到1.3600水平。有分析人士表示,欧元区债务危机仍将是近期全球股市面临的最大阻碍。据悉,欧元区国家必须在本周内完成对希腊的第二轮援助计划,否则,有关希腊违约甚至退出欧元区的担忧将不断加剧。



法国南部马库勒核电站附属设施一座处理核废料的炉子昨日发生爆炸,造成1人死亡、4人受伤。 IC/供图

链接 | Link |

信用评级或遭调降 法银行安抚投资者

三家法国银行昨日开盘即重挫10%,拖累欧洲股市盘中急挫。据海外媒体报道,国际评级机构穆迪将于15日完成对法国巴黎银行、法国农业信贷银行以及法国兴业银行的信用评级审查,消息人士透露,穆迪将下调这三家法国银行的评级,显示欧债危机正蔓延至其他欧元区核心国家。

据悉,由于上述三家法国银行持有大量希腊政府债券,股价也连续下挫,穆迪预计将把法国兴业银行的评

级连降两个等级,法国巴黎银行与法国农业信贷银行的评级也将被各下调一个等级。

早在今年6月,穆迪就宣布将三家法国银行的评级置于下调观察名单之列。法国银行的评级遭下调将引发市场对欧洲银行业如何应对欧元区债务危机的担忧。面对评级恐遭降的消息,法国兴业银行首先出面安抚投资者。该行昨日宣布,将在2013年前通过出售资产的方式筹集40亿欧元(约合54亿美元)

的资金,从而提高该行的核心一级资本充足率。

法国兴业银行首席执行官乌戴尔表示,法兴银行对“欧猪五国”主权债务的风险敞口较低,在任何情形下都是可以掌控的。欧洲央行管理委员会委员、法国央行行长诺亚则表示,法国银行业不存在流动性问题。

数据显示,今年以来,法国兴业银行市值已经蒸发了56%,法国巴黎银行和法国农业信贷银行则分别蒸发了37%和43%。(吴家明)

ICB敦促英国银行分拆零售及投行业务

据海外媒体报道,英国银行业独立委员会(ICB)昨日公布了银行业改革计划,提出英国各银行应在2019年前将零售银行业务与投行业务相分离,以确保银行在不接受纳税人救助的情况下处理今后的金融危机。

根据报告,此次改革计划将给英国银行业带来70亿英镑(约合110亿美元)的成本。ICB主席维克斯表示,此次改革将有助于提升英国银行的全球竞争力。英国财政大臣奥斯本表示,ICB提出的英国银行

改革计划将进一步完善该国银行体系。

不过,有分析人士依然担心,改革带来的成本将降低英国银行和英国经济的竞争力。昨日,英国大型银行股大幅低开,巴克莱银行和苏格兰皇家银行盘中跌幅均超过3%。(吴家明)

奥巴马递交新就业法案 资金来源是关键

证券时报综合报道

奥巴马12日向国会提交4470亿美元就业法案,核心包括降低个人和企业的社保工资,以及基础设施建设 and 下岗教师再就业计划等。预计要等待数月才能走完立法流程。

一名白宫官员表示,奥巴马12日向国会提交新的4470亿美元就业法案,并将在玫瑰园发表讲话呼吁国会迅速通过法案。奥巴马还准备到全国各地寻求公众支持,13日访问俄亥俄州,14日访问北卡罗来纳

州,呼吁选民施压国会通过法案。通过此次巡回宣传,奥巴马希望争取到足够支持,施压共和党尽快通过该计划,使其能够在选民决定支持哪位总统候选人之前降低失业率。大选将于2012年12月举行。

对于支持率跌至纪录低点并且连任前景越发艰难美国总统奥巴马而言,推动共和党认可该法案将是一个巨大的考验。虽然部分共和党人批评称,该计划与之前被他们称作无法修复经济问题并大幅促进就业的8250亿美元刺激计划过于相似,但是该党

也面临要求妥协并对经济问题负责的压力。共和党领导人表示,该计划的一些方面可以考虑,比如其中的扩大基础设施建设支出的提议。

白宫认为,奥巴马这项融合了削减薪资以及投资改善道路、桥梁和学校条件的计划是降低失业率的最大希望。而居高不下的失业率是奥巴马争取连任的最大威胁。

奥巴马已经承诺,该计划将有资金来源。对于致力于降低美国预算赤字的共和党人而言,就业方案的资金来源是个关键问题。

奥巴马还没有公布他希望如何为该计划买单,但是这些细节有望在一周后,白宫向新的国会超级委员会提交1.2万亿美元开支削减计划时宣布。

该计划可能会呼吁结束对石油和天然气产业的数百亿美元补贴,以及对富人和部分公司的税收扣减。奥巴马预计还将呼吁对美国一些昂贵的项目,比如老人医保等进行长期改革。如果法案获得通过,为社保(国家养老计划)提供资金的工人的税收将从2011年临时实施的4.2%下调至3.1%。如果白宫

的法案无法获得通过,此项税收将回归至传统的6.2%。白宫的计划还包括将企业工资税从6.2%下调至3.1%,其中最低纳税工资额度为500万美元。

奥巴马还呼吁建立基础设施银行并且新的建设项目支出800亿美元,其中包括学校现代化、公路和桥梁等。此外,白宫还要求国会批准对重新招聘下岗教师和消防员的州提供帮助,延长价值490亿美元的失业保险政策,以及长期失业人员的税收减免政策。

深圳证券信息有限公司指数事业部 诚聘英才

机构简介

深圳证券信息有限公司为深交所下属企业,指数事业部作为深交所授权指数运营机构,负责“深证”和“巨潮”两大指数体系的规划、设计、运维和推广。自2002年以来,指数事业部编制和发布了深证100指数、巨潮100指数、中小板指数和创业板指数等知名指数,建立了凸显多层次资本市场特征的指数体系,并于2004年与上交所相应机构合作开发了沪深300指数。截至2011年6月,跟踪“深证”指数及“巨潮”指数的基金产品超过20只,管理资产超过700亿元人民币。现因业务发展需要,诚邀以下英才加盟:

一、指数研发岗/3人

职责:负责指数开发及相关项目研究

条件:经济、金融、统计及其他相关专业本科以上学历,两年以上证券研究工作,熟练运用数量分析工具,研究、写作和沟通能力良好。条件优秀应届毕业生可不受从业经验限制。

二、指数管理岗/3人

职责:负责指数运行维护与样本管理

条件:财务、金融、统计及其他相关专业本科以上学历,有行业研究或公司研究相关经验,熟练运用Access等数据处理软件。有财务工作经验者和会计师资质者优先。

三、指数营销岗/1人

职责:负责海外业务拓展及支持服务

条件:经济、金融、营销及其他相关专业本科以上学历,一年以上金融行业营销服务经验,英语口语、阅读及写作能力优秀,对指数及指数衍生品有一定认识。有大型活动策划组织经验者优先。

四、技术支持岗/2人

职责:负责相关技术系统的规划设计与维护管理

条件:计算机及相关专业本科以上学历,两年以上证券业软件开发经验,精通Windows平台下C、C++编程、mysql/oracle数据库应用。有证券交易系统开发经验者优先。

五、法务综合岗/1人

职责:负责制定并审核相关法律文件,起草部分文书报告

条件:法律专业本科以上学历,两年以上法务及文秘工作经验,通过国家司法考试或者取得相关资格,文字表达能力和沟通能力优秀,有证券业工作经验者优先。

注意事项

- 1、以上职位工作地点为深圳市;
- 2、应聘人员须严格遵守国家法律法规,无违法违规记录,具有良好职业操守和敬业精神,能承受工作压力,年龄不超过35岁。
- 3、有意应聘者请至巨潮指数网(<http://index.cninfo.com.cn>)下载并填写《职位申请表》,附带学历证书、资格证书和研究成果等材料,通过Email发送至: index@cninfo.com.cn; 或邮寄至:广东省深圳市红荔西路步工业区10栋 指数事业部(邮编518028)。
- 4、我部对应聘人信息严格保密,为加型英才提供广阔的职业发展空间和具有竞争力的薪酬待遇。